

Все посты ГИБДД в Иркутске будут стоять рядом с пешеходными переходами

Только за последнее время в городе от наезда автотранспорта пострадали несколько детей.

УВД Иркутска отчиталось перед депутатами за полгода работы. Итогом шести месяцев для иркутских милиционеров стало существенное снижение зарегистрированных преступлений. Об этом на депутатских слушаниях 29 сентября сообщил и.о. начальника УВД по Иркутску Олег Парфенов.

Количество зарегистрированных убийств снизилось на 45,5%, на 12,5% - фактов причинения тяжкого вреда здоровью, на 6,7% - краж, на 34,8% - угонов. Грабежей зарегистрировано на 23% меньше, разбойных нападений – на 18,6%.

В целом по итогам полугодия в Иркутске зарегистрировано 9211 преступлений – на 13,8% меньше, чем в первом полугодии 2009 года. Количество тяжких и особо тяжких преступлений сократилось на 13,6%, средней тяжести - на 13,6%, небольшой тяжести на 14,6%.

Иркутское УВД планирует во второй половине года усилить работу подразделений милиции общественной безопасности для сокращения числа нераскрытых преступлений и уделить внимание преступлениям, связанным с умышленными поджогами.

Депутат Александр Ханхалаев отметил, что необходимо вернуть пост на территорию его округа. Важно привести в порядок территорию поселка Энергетиков. Кроме того, он обратил внимание на решение проблемы с наркоторговлей в этом районе города, сообщает пресс-служба администрации Иркутска.

Еще одна важная тема обсуждения - необходимость усиления контроля за пешеходными переходами. Только за последнее время в городе от наезда автотранспорта пострадали несколько детей. Теперь все посты будут расположены рядом с пешеходными переходами, чтобы не допустить повторения таких ситуаций, сообщил начальник городской ГИБДД Вячеслав Жилкин.

Автор: Артур Скальский © АИФ в Восточной Сибири ИРКУТСК, ИРКУТСК 2266 30.09.2010, 12:37

URL: <https://babr24.com/?ADE=88689> Bytes: 1701 / 1701 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)